

全市首个防范金融风险宣传教育基地在碑林正式揭牌

11月24日，西安市首个防范金融风险宣传教育基地在中泰证券陕西分公司新丝路投教基地正式揭牌成立。

5月1日《防范和处置非法集资条例》正式施行以来，市金融工作局正式启动了防范金融风险宣传教育基地建设试点工作，着力构建金融知识普及长效机制。区金融办和中泰证券陕西分公司迅速响应，积极指导新丝路投教基地高标准建成了全市首个防范金融风险宣传教育基地，走在了全市前列，发挥示范带头作用。

“新丝路”投资者教育基地是结合全区文化底蕴与市场环境，积极筹建的投资者教育保护基础设施工程，向投资者普及合法合规的投资知识，为建立良好、健康的金融环境而打下基础。2019年获授“陕西省证券期货投资者教育基地”“碑林区金融领域风险防范教育基地”。自设立以来，日常接待投资者参观超八千人，制作原创投教产品300百余种，不断丰富投资者教育产品体系。针对各类人群开展投教活动140余场，总参与人数近40万人，不仅能够为人民群众提供公平、便利、可持续地获取金融知识的场所，更能有效防范金融风险，促进金融稳定和社会和谐。近日被市金融工作局授予市防范金融风险宣传教育基地（碑林基地），市金融工作局副局长李鹏、陕西证监局投保处一级调研员唐琼、副区长张熠、中泰证券股份有限公司副总裁胡增永共同为基地揭牌。

据了解，市防范金融风险宣传教育基地（碑林基地）将深入践行“金融为民”的发展思想，发挥基地“桥头堡”作用，坚持因地制宜，打造品牌特色，聚合力求突破，在提高群众防范金融

风险意识和投资者教育方面发挥各自专长，共同提升金融知识宣传教育的影响力和覆盖面，为全市防范金融风险持久战厚植群众基础，提供精神动力。

